

## ІНФОРМАЦІЯ

що надається клієнту перед укладанням договору про надання фінансових послуг, на виконання ч. 2 статті 12 Закону України “Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг”

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	<b>Особа, яка надає фінансові послуги:</b>	
2	<b>Найменування:</b>	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «НОВІ КРЕДИТИ»
3	<b>Місцезнаходження:</b>	02002 м. Київ, вул. Митрополита Андрея Шептицького, 4-а
4	<b>Контактний телефон:</b>	0800 301 008
5	<b>Адреса електронної пошти особи, яка надає фінансові послуги:</b>	<a href="mailto:info@novikredyty.com.ua">info@novikredyty.com.ua</a>
6	<b>Адреса, за якою приймаються скарги споживачів фінансових послуг:</b>	Email: <a href="mailto:info@novikredyty.com.ua">info@novikredyty.com.ua</a> Поштова адреса: 02002 м. Київ, вул. Митрополита Андрея Шептицького, 4-а Тел: 0800 301 008
7	<b>Найменування особи, яка надає посередницькі послуги (за наявності):</b>	відсутня
8	<b>Відомості про державну реєстрацію особи, яка надає фінансові послуги:</b>	Ідентифікаційний код юридичної особи: 42152351 Реєстраційний номер: 10651020000027527 Дата реєстрації: 23.05.2018
9	<b>Інформацію щодо включення фінансової установи до відповідного державного реєстру фінансових установ або Державного реєстру банків</b>	ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «НОВІ КРЕДИТИ» включене до Державного реєстру фінансових установ. <a href="https://kis.bank.gov.ua/">https://kis.bank.gov.ua/</a> Сканкопія Свідоцтва про реєстрацію фінансової установи ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «НОВІ КРЕДИТИ» відображена на офіційному сайті ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «НОВІ КРЕДИТИ» <a href="https://my.novikredyty.com.ua/">https://my.novikredyty.com.ua/</a>
10	<b>Інформацію щодо наявності в особи, яка надає фінансові послуги, права на надання відповідної фінансової послуги.</b>	Розпорядженням Нацкомфінпослуг № 1491 від 28.08.2018 р. року про видачу ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «НОВІ КРЕДИТИ» ліцензії на провадження господарської діяльності з

		надання фінансових послуг (крім професійної діяльності на ринку цінних паперів), а саме: надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту.
11	<b>Контактна інформацію органу, який здійснює державне регулювання щодо діяльності особи, яка надає фінансові послуги</b>	Національний банк України Адреса: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9 Для листування: вул. Інститутська, 9, м. Київ-8, 01601 Для подання письмових звернень громадян: вул. Інститутська, 11-б, м. Київ-8, 01601 Контакти: тел.: 0 800 505 240, e-mail: <a href="mailto:nbu@bank.gov.ua">nbu@bank.gov.ua</a>
12	<b>Фінансова послуга – загальна сума зборів, платежів та інших витрат, які повинен сплатити клієнт, включно з податками, або якщо конкретний розмір не може бути визначений</b>	<b>По продукту: «Мікrokредит»</b> Орієнтовна загальна вартість за кредитом складається із суми кредиту, процентів за користування кредитом та разового платіжу за видачу кредиту (за наявності). Жодних інших платежів за договором не передбачено. Загальна витрати за кредитом, розраховані за процентною ставкою Основного періоду 2,50% в день та за процентною ставкою Другого періоду 2.49% в день: - за умови отримання мінімального розміру кредиту на суму 1 000,00 грн. з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів та разового платіжу за видачу кредиту 100,00 грн. та строк кредитування 396 днів, з періодичністю оплати один раз в кінці терміну дії договору складають – 10 863,5 грн. - за умови отримання максимального розміру кредиту на суму 6 700,00 грн. з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів та разового платіжу за видачу кредиту за строк кредитування на 396 днів, за наявності разового платежу за видачу кредиту 100,00 грн. та з періодичністю оплати один раз в кінці терміну дії договору складають – 72 785,45 грн. <b>По продукту: «Споживчий кредит»</b> Орієнтовна загальна вартість кредиту складається із суми кредиту, процентів за користування кредитом та разового платіжу за видачу кредиту (за наявності) Жодних інших платежів за договором не передбачено. Загальна вартість розрахована за процентною ставкою Основного періоду 2,50% в день та за

		<p>процентною ставкою Другого періоду 2.49% в день: - за умови отримання мінімального розміру кредиту на суму 6701,00 грн. з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів та разового платіжу за видачу кредиту за строк кредитування на 396 днів, за наявності разового платежу за видачу кредиту 100,00 грн. та з періодичністю оплати один раз в кінці терміну дії договору складають – 72 796 грн.</p> <p>-за умови отримання максимального розміру кредиту на суму 10 000,00 грн. з урахуванням максимального розміру нарахованих процентів та разового платіжу за видачу кредиту за строк кредитування на 396 днів, за наявності разового платежу за видачу кредиту 100,00 грн. та з періодичністю оплати один раз в кінці терміну дії договору складають – 108 635 грн.</p>
13	<b>Договір про надання фінансових послуг:</b>	
14	<b>Наявність у клієнта права на відмову від договору про надання фінансових послуг</b>	Кредитним договором передбачено право Клієнта на відмову від договору відповідно до умов чинного законодавства та з урахуванням умов договору.
15	<b>Строк, протягом якого клієнтом може бути використано право на відмову від договору про надання фінансових послуг, а також інші умови використання права на відмову від договору про надання фінансових послуг:</b>	Протягом 14 календарних днів з дня укладення Договору відмовитися від Договору без пояснення причин, у тому числі в разі отримання Позичальником грошових коштів. У такому випадку Позичальник зобов'язаний повернути суму отриманого Кредиту та нарахованих процентів за користування Кредитом відповідно до кількості днів користування Кредитом. Про намір відмовитися від Договору Позичальник повідомляє Кредитодавця у письмовій формі (у паперовому або електронному вигляді з накладенням електронних підписів, електронних цифрових підписів, інших аналогів власноручних підписів (печаток) сторін у порядку, визначеному законодавством). Протягом 7 календарних днів з дати подання письмового повідомлення про відмову від Договору про споживчий кредит, Позичальник зобов'язаний повернути Кредитодавцю грошові кошти, одержані згідно з цим Договором, та сплатити проценти за період з дня одержання коштів до дня їх

		повернення за ставкою, встановленою Договором.
16	<b>Мінімальний строк дії договору про надання фінансових послуг (якщо застосовується)</b>	від 367 днів (строк кредитування може бути зменшений автоматично системою в процесі оформлення заявки на кредит з огляду на оцінку фактору ризику, який обліковується системою автоматично)
17	<b>Наявність у клієнта права розірвати чи припинити договір про надання фінансових послуг, права дострокового виконання договору про надання фінансових послуг, а також наслідки таких дій.</b>	Клієнт має право ініціювати дострокове припинення дії Договору у разі відсутності заборгованості щодо сплати Кредиту, процентів, неустойки (пені/штрафів) та інших платежів передбачених Договором та законодавством України. При цьому Договір вважається припиненим не раніше, ніж після спливу 14 (чотирнадцять) днів від дати здійснення Позичальником останньої операції та подання Кредитодавцю заяви про дострокове припинення Договору шляхом письмового звернення в електронній формі із застосуванням одноразового ідентифікатора через Особистий кабінет на офіційному веб-сайті Кредитодавця. В будь-який час повернути Кредит як в повному обсязі, так і частинами при цьому Позичальник сплачує проценти за користування грошовими коштами лише за фактичну кількість днів користування Кредитом, в межах строку кредитування, передбаченого цим Договором.
18	<b>Неможливість збільшення фіксованої процентної ставки за договором про надання фінансових послуг без письмової згоди споживача фінансової послуги.</b>	Збільшення розміру процентних ставок в односторонньому порядку без згоди Позичальника в сторону погіршення для Позичальника не допускається.
19	<b>Наслідки порушення умов договору про надання фінансових послуг</b>	У разі, якщо Позичальник прострочив виконання грошового зобов'язання (не повернув суму Кредиту і проценти за користування ним, (далі – сума боргу) у строк визначений Договором, то він на вимогу Кредитодавця зобов'язаний сплатити суму Кредиту, проценти за користування ним з урахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також денну процентну ставку у розмірі 2,50 (дві цілих п'ять сотих) (ставка за договором) проценти від суми боргу за весь час прострочення.
20	<b>Механізми захисту прав споживачів фінансових послуг:</b>	

21	<b>Можливість та порядок позасудового розгляду скарг споживачів фінансових послуг</b>	Позичальник має право звернутись до Кредитодавця з питань виконання Сторонами умов Договору шляхом направлення письмового звернення на юридичну адресу: 02002 м. Київ, вул. Митрополита Андрея Шептицького, 4-а, на електронну пошту: info@novikredyty.com.ua, або звернутися за телефоном гарячої лінії: 0 800 301008.
22	<b>Порядок розгляду звернень розміщено за посиланням:</b>	<a href="https://novikredyty.com.ua/pitannya-ta-vidpovid">https://novikredyty.com.ua/pitannya-ta-vidpovid</a>
23	<b>Якщо Клієнта не влаштовує відповідь Товариства і він вважає, що його права порушено, він має право звернутися до Національного банку України, порядок розгляду звернень яких розміщено за посиланням:</b>	<a href="https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection">https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection</a>
24	<b>Наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем, що застосовуються відповідно до законодавства</b>	Наявність гарантійних фондів чи компенсаційних схем при наданні фінансових послуг Товариством не передбачено.